



Foto: Milan Šabić

PLJESAK U VIJEĆNICI: Zoričićeva inicijativa vezana za parkiranje u staroj gradskoj jezgri prihvaćena - jednoglasno!



Zadužuju se stručne službe da pripreme podatke

Inicijativa za prvim korakom koji bi se omogućio besplatan parking stanarima uže gradske jezgre je usvojena jednoglasno u Gradskom vijeću. Onako kako ga je predložio vijećnik stranke Popravi grad **Ante Zoričić**, a to je da stručne službe pripreme podatke na osnovu kojih će donijeti odluku. Glasanje je popraćeno pljeskom.

Rasprava se povela na ovom prijedlogu zaključka, a inicijator Zoričić je istaknuo da se danas ne donosi odluka o besplatnom parkingu, nego se zadužuju stručne službe da pripreme podatke za izglasavanje potencijalnog donošenja te odluke.

- Jesmo li spremni pomoći tim ljudima ili uopće nismo spremni razgovarati o njihovom problemu? Nitko nije niti pokušao demantirati tvrdnje da je ovim ljudima najteže u gradu? Razlog zašto bi trebali dobiti pomoć i podršku je i u tome da oni ne mogu pristupiti svojim kućama. Moraju izdvojiti enormna sredstva za plaćanje parkinga, a posebno ga ljeti ne mogu niti naći - naveo je Zoričić.

Rekao je i da smo slušali posljednjih dana kako ljudi govore da u gradskoj jezgri imaju određene prednosti, jer skupo iznajmljuju nekretnine.

- No, te ljude ćemo isključiti iz ove odluke, govorimo samo o onima koji tu žive. Naime, 2011. godine je u užoj jezgri živjelo 2320 ljudi, a danas oko tisuću - obrazložio je Zoričić

Procijenjuje se da se radi o oko 200 automobila.

Direktor tvrtke Split parkinga **Marko Bartulić** je izrazio spremnost pomoći.

Vijećnik stranke Neovisni za Hrvatsku **Martin Mladen Pauk** je kazao kako se ne priča o socijalnoj mjeri, nego o tome da se želi spriječiti iseljavanje iz stare gradske jezgre.

Što se tiče potencijalnih manipulacija, HSLs-ov **Tonći Blažević** je rekao da je na vijećnicima da to spriječe.

Izdvojimo iz rasprave i riječi Mostovog vijećnika **Ante Bradarića-Šljuje** koji je replicirao HDZ-ovom **Tomislavu Prljeviću**.

- Kažete da je potrebna analiza. Pa evo primjera, tražio sam da se ukine povlašteni parking vijećnicima u centru grada, pa ste odbili. Recite mi gdje je ta analiza koja je napravljena da se donese takva odluka - rekao je Bradarić-Šljujo.

Vijećnik stranke Pametno **Branimir Urlić** je kazao i da hoteli imaju rezervirana mjesta, a građani nemaju te da hoteli i zarađuju na tome.

Bradarić-Šljujo je predao Mostov prijedlog.

Gradonačelnik je predložio da se do polovine lipnja razrade sve mogućnosti radi donošenja odluke te da podržava Zoričićev prijedlog.

- Stvorio se dojam da ne podržavam inicijativu, a danas je u raspravi i replikama izneseno puno toga što zahtijeva mirniji i racionalniji pristup. Split parking je neovisno o vašoj inicijativi započeo cijeli niz rasprava po kotarevima da se prikupi kompletna slika stanja parkinga i da se prikupi mišljenje građana. To ćemo dobiti u narednih nekoliko mjeseci, što je dublja analiza nego od ovoga što je danas bilo raspravljeno. Ništa u životu i gradu Splitu nije besplatno, to netko mora platiti. Umirovljenici imaju besplatan prijevoz autobusom, a Grad to plaća 19 milijuna kuna Prometu. Sve ono što ćete odučiti, Grad to mora platiti Split parkingu. Ovaj prijedlog vijećnika Ante Bradarića-Šljuje ulazi upravo u tu sferu - govorio je Krstulović Opara.

Još je rekao Mostovom vijećniku da je odluka o parkingu za hotele naslijeđena.

- Ako želite o tome raspravljati, izvolite preuzmite odgovornost i donesite odluku - rekao je među ostalim gradonačelnik.

- Kažete da budem muško. Pa pitam, zašto vi niste bili muško pa nama predložili promjene iznosa hotelima? - replicirao je Bradarić-Šljujo gradonačelniku.

Još je rekao i da kad gradonačelnik kaže da ništa nije besplatno neka se toga sjeti kada govori o udžbenicima.

Mostovi prijedlozi nisu prošli.

